

163

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CARAȘOVA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces-verbal**

**Încheiat astăzi, 19.03.2015, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.**

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.27 din 13.03.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 13 consilieri. De asemenea participă la lucrările ședinței, primarul comunei d-l Radan Mihai, secretarul comunei Vernica Maria, d-na Anca Claudia, expert contabil, personalul din aparatul de specialitate al primarului. cetățeni ai comunei.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, d-l consilier Curiac Gheorghe.

La începutul ședinței, este supus spre aprobare, de către secretarul comunei, procesul verbal din ședința anterioară. D-l Bocșan face precizarea că s-a solicitat punerea la dispoziție a actelor aferente Izvor SF. Maria, precum și prezentarea unei situații de către av Nedela M cu privire la procesul cu SC Technocer, situație care nu a fost încă prezentată consiliului local.

De asemenea, d-l Curiac Gheorghe afirmă că a solicitat prezentarea situației angajatei Calina Maria la Centrul de Informare turistică, în ce condiții a fost angajată, dacă nu îndeplinește condițiile de angajare. D-l viceprimar recomandă să solicite informații de la d-l primar.

Nu sunt alte obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat cu 10 voturi "pentru", 1 abținere (Ghera N.).

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Curiac Nedelcu. Inițiator: Radan Mihai-primar;

2. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Mateia Marian Mihai. Inițiator: Radan Mihai-primar;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de validare a Consiliului Local al comunei Carașova. Inițiator: Radan Mihai-primar;

4. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Moldovan Nicolae. Inițiator: Radan Mihai-primar;

5. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Paun Nicolae. Inițiator: Radan Mihai-primar;

6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Consiliului Local al comunei Carasova. Inițiator: Radan Mihai-primar;

7. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate constituite prin Hotărârea Consiliului Local Carașova nr.31/23.07.2012, cu modificările ulterioare. Inițiator: Radan Mihai-primar;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Carașova pe anul 2015. Inițiator: Radan Mihai – primar;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garanție de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii SA-IFN, în conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investiției „ Amenajare drumuri agricole în comuna Carașova, județul Caraș-Severin”. Inițiator: Radan Mihai-primar;

10. Diverse

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt alte proiecte de adăugat pe ordinea de zi. D-l viceprimar propune introducerea a încă 4 proiecte pe ordinea de zi, pentru care nu a fost elaborat materialul în timp util:

- Alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni;. Se supune la vot propunerea de includere pe ordinea de zi: 11 voturi "pentru"

- Închirierea prin licitație publică a unor suprafețe de pajisti, aparținând comunei Carașova; Se supune la vot propunerea de includere pe ordinea de zi: 11 voturi "pentru"

- Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor de concesiune, vânzare și închiriere a bunurilor din proprietatea comunei Carașova, și a comisiei de soluționare a contestațiilor, stabilită prin H.C.L. nr.12/28.02.2014; Se supune la vot propunerea de includere pe ordinea de zi: 11 voturi "pentru"

- Proiect de hotărâre privind concesiunea prin licitație publică a unui teren în vederea construirii unei locuințe individuale. Se supune la vot propunerea de includere pe ordinea de zi: 0 voturi pentru, 9 voturi împotriva, 2 abțineri



Se supune la vot ordinea de zi in ansamblu, cu cele trei proiecte suplimentare (punctul Diverse fiind decalat la pct.13), fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Curiac Nedelcu. Se dă citire referatului și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al domnului Mateia Marian Mihai. Se dă citire referatului și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de validare a Consiliului Local al comunei Carașova. Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul Catică propune pe d-l Bogdan Petru, pentru a face parte din comisia de validare. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu 10 voturi pentru, 1 abținere.

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:**

4. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Moldovan Nicolae. Comisia de validare examinează dosarul d-lui Moldovan Nicolae, sens în care prezintă procesul verbal de validare. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:**

5. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Paun Nicolae. Comisia de validare examinează dosarul d-lui Paun Nicolae, sens în care prezintă procesul verbal de validare. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (11).

În continuare, se trece la depunerea jurământului de către cei doi consilieri validati. Secretarul comunei dă citire jurământului, cei doi consilieri se prezintă și pronunță cuvântul „Jur”, punând mâna stângă pe Constituție și Biblie, semnând jurământul în dublu exemplar. Se constată că cei doi consilieri locali au depus jurământul de credință.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:**

6. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Consiliului Local al comunei Carasova.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.(13).

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi:**

7. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiilor de specialitate constituite prin Hotărârea Consiliului Local Carașova nr.31/23.07.2012, cu modificările ulterioare.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Se propune completarea comisiilor de specialitate cu cei doi consilieri validati, în locul celor doi care le-au încetat mandatele. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 11 voturi pentru, 2 împotriva (Jigmul, Tincul).

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi:**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Carasova pe anul 2015.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul consilier Tincul întreabă cine a făcut bugetul? D-na Anca precizează că primarul face bugetul.

D-l Bocsan întreabă de ce s-a întârziat așa de mult elaborarea bugetului/D-na Anca- au fost deficiente în contabilitate. D-l Curiac întreabă unde au fost repartizati fondurile de la APIA/ D-na Anca- Ce a fost repartizat în anul 2014, a rămas la același obiectiv. D-l primar precizează că au fost repartizati pentru drumurile agricole. Secretarul comunei solicită explicații cu privire la fondurile primite de la OCPI pe L.165/2013, fonduri care au intrat în buget la sfârșitul anului 2014, dacă au fost cuprinși în bugetul pe anul 2015, care în mod normal trebuiau să se regăsească în excedent și să fie repartizati cu aceeași destinație. Domnul primar spune că nu au fost cuprinși în buget. D-l Frana întreabă pentru care drumuri agricole au fost repartizati banii de la APIA/Primar-pentru Kajic, drum care a fost transformat prin hotărârea consilierilor. D-l Frana sustine că acest drum nu este agricol, întrucât hotărârea de transformare a acestuia a fost atacată în instanță. D-l Curiac întreabă de ce nu a venit la sedință d-l Dorel, cel care a făcut efectiv bugetul? D-l Catică solicită suplimentarea la cap. Cultură, pentru acordarea unui sprijin Bisericii. Având în vedere că sunt multe obiecțiuni și neclarități, domnul Primar, propune, amânarea discuției bugetului, pentru mâine. Totuși, ținând cont de faptul că nu s-au plătit salariile din cauza întârzierii bugetului, se supune la vot proiectul în forma prezentată, fiind aprobat în unanimitate (13)

**Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi:**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de Garantare de la Fondul National de Garantare a Creditelor pentru Intreprinderile Mici si Mijlocii SA-IFN, in conformitate cu prevederile OUG 79/2009 pentru realizarea investitiei „ Amenajare drumuri agricole in comuna Caraşova, judeţul Caraş-Severin”

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. D-l Frana obiectează în privința prelungirii perioadei de execuție și implicit a plății comisionului către Fondul de Garantare, pentru că executantul nu respectă termenul de realizare a lucrării. D-l Tincul întreabă de ce se solicită prelungirea , dacă nu se lucrează la drumurile agricole?

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 11 voturi, 2 abțineri (Jigmul, Frana).

**Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi:**

10. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul Curiac propune să fie ales prezinte de ședință pentru următoarele 3 luni, d-l viceprimar Neagul Petru. Se spune la vot propunerea, fiind aprobată hotărârea cu 12 voturi.

**Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi:**

11. Proiect de hotărâre privind Închirierea prin licitație publică a unor suprafețe de pajisti, aparținând comunei Caraşova. Domnul Bobar precizează că a fost depuse 4 cereri din partea crescătorilor de animale de pe raza comunei.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi:**

12. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor de concesiune, vânzare și închiriere a bunurilor din proprietatea comunei Caraşova, și a comisiei de soluționare a contestațiilor, stabilită prin H.C.L. nr.12/28.02.2014

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Se propune completarea comisiei de soluționare a contestațiilor cu un membru din rândul consilierilor local. Este propus d-l Moldovan, se supune la vot propunerea, fiind aprobată cu 12 voturi. Se supune la vot proiectul în ansamblu, fiind aprobată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi:**

13. Diverse.

Se înscriu la cuvânt:

D-l Jîmul-referitor la iluminatul ornamental de sărbători, încă nu s-a demontat la Nermed;

D-l Curiac solicită să fie pus la dispoziție contractual de închiriere pentru spațiul care îl ocupă SC Aquazonal Marco SRL, la Căminul Cultural Carasova.

D-l Tincul întreabă de ce se încasează taxa de salubritate pe jumătate de an? Secretarul comunei informează Consiliul Local asupra adresei Institutiei Prefectului cu privire la solicitarea de revocare a HCL nr.2/27.01.2015 privind aprobarea contractului de prestări servicii de salubritate, cu SC Davodar SRL, prin care se invocă cele două modalități de funcționare a serviciului: gestiune directă sau delegată. D-l viceprimar precizează că la ultima întâlnire la ADI Intercom Deseuri , s-a aprobat documentația de atribuire a contractului de delegare a gestiunii la nivel regional, urmând să fie organizată licitația. În acest caz, va trebui prelungit contractual actual, până la data finalizării licitației de către ADI Intercom Deseuri.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Curiac Gheorghe



SECRETAR  
Vernica Maria